

ΣΤΟ προχθεσινό φύλλο της Daily Telegraph και στη σελίδα 30, που επιμελούνται οι πασίγνωστοι από το τηλεοπτικό πρωινό David και Libby Koch, είδα ένα μονόστηλο κάτω από τη φωτογραφία ελληνικής σημαίας, το οποίο δεν σχολιάστηκε στον παροικιακό Τύπο, αλλά πιστεύω ότι πρέπει να γνωστοποιηθεί προκειμένου να δώσει σε όλους μας μια "γεύση" της αυστραλιανής κοινής γνώμης γύρω από την οικονομική κρίση της Ελλάδας και τα επακόλουθά της, αλλά και τις αντιδράσεις της ομογένειας απέναντι στ' αυστραλιανά σχόλια...



ΣΤΟ "10" ΤΟ ΚΑΛΟ

Γράφει ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΤΣΕΡΠΑΝΛΗΣ

που διαμαρτύρεται και κατακρίνει τα πικρόχολα σχόλια που διατυπώνονται για την ελληνική οικονομική κρίση και στη συνέχεια δικαιολογείται ζητώντας από αυτούς που διαμαρτύρονται να μη παίρνουν το

η κυβέρνηση αναγκάζεται να τους προσφέρει τόκο ως και 50% προκειμένου να τα "πουλήσει". Εδώ μπαίνουν τρία θαυμαστικά (!!!) και διευκρινίζουμε ότι πρόκειται για ομόλογα πενταετίας, δεκαετίας, ίσως και

ΕΝ ΤΟΥΤΟΙΣ υπάρχουν οι αισιόδοξοι που πιστεύουν ότι με τούτον ή με τον άλλο τρόπο τελικά η Ελλάδα θα ξεπεράσει κι' αυτή την κρίση, αφού είναι γνωστόν ότι μόνο λίγο καιρό ξαποσταίνει και ξανά προς τη δόξα τραβά, τραβά, τραβά και ξανά προς τη δόξα τραβά...

ΤΟ οποίον, στην προκειμένη περίπτωση σημαίνει, ότι θα πρέπει να 'ξαποστάσουν λίγο οι Έλληνες, ξεχνώντας την λαμογιά, την αργομισθία, την συνταξιοδότηση από τα 40, την ψευτοαναπηρία, την φοροδιαφυγή κλπ, κλπ και όταν με το καλό μια μέρα τα πράγματα φτιάξουν να τα επαναφέρουν όλα και πάλι μαζί με κάποιον Πάγκαλο, ή άλλον... υπερβαρο να φανέο όλα όσα 'έχουν συγκεντρωθεί ή έχουν δανιστεί και να μην αφήσουν κολυμπηθρόξυλο...

Η αυστραλιανή κοινή γνώμη ανησυχεί εξ' αιτίας μας



ΤΟ ζεύγος Koch (στη φωτο), αναφέρεται στον μεγάλο αριθμό ελληνικής καταγωγής Αυστραλών πολιτών

θέμα "προσωπικά", αλλά να καταλάβουν ότι η κρίση στην Ελλάδα είναι τόσο σοβαρή που μπορεί να οδηγήσει σε μια νέα παγκόσμια ύφεση!!

ΣΥΝΕΧΙΖΟΝΤΑΣ, στην επόμενη παράγραφο το μονόστηλο αναφέρει ότι το Ελληνικό Χρηματιστήριο έχει πέσει στα μισά από τον περασμένο Μάρτιο και όσον αφορά τα κυβερνητικά ομόλογα η κατρακύλα τους είναι ίδια και χειρότερη - πράγμα που σημαίνει ότι οι επενδυτές δεν θέλουν να τα πλησιάσουν (λόγω της επικινδυνότητάς τους) και

20ετίας τα οποία Κύριος οίδε, αν ποτέ θα καταστεί δυνατόν να εξαγοραστούν, έστω και "κουρεμένα" κατά 90%.

ΠΡΕΠΕΙ να σημειωθεί ότι όλα αυτά γράφτηκαν πριν γίνουν γνωστά τα χθεσινά νέα μακροβούτια τόσο του ελληνικού όσο και άλλων ευρωπαϊκών χρηματιστηρίων με τα CDS, για την Ελλάδα να παραπέμπουν σε αρχαία ελληνική τραγωδία.

Κολυμπηθρόξυλα και κολυμβήθρες

ΤΟ κολυμπηθρόξυλο της γνωστής λαϊκής φράσης μου θύμησε ότι την περασμένη εβδομάδα από εκκλησία της Λάρισας εκλάπη κολυμβήθρα ολόκληρη και ουδείς αναρωτήθηκε που θα την πουλήσουν οι κλέφτες, καθότι χάλκινη και η τιμή του χαλκού έχει τελευταία ανέβει κατακόρυφα.

Ο Παπανδρέου, του πλοίου η... τροχιά και η Λιάνα... Πασόκ



ΕΝΑ (ακόμη) λάθος διέπραξε ο Έλληνας πρωθυπουργός, αυτή τη φορά με τα ελληνικά του και η Λιάνα Κανέλη η οποία...απηύδησε μέχρι σε σημείο να δηλώσει πως θα βγάλει και κάρτα μέλους ΠΑΣΟΚ μέχρι ο Γιώργος να μάθει τη γλώσσα.

ΤΙ ήθελε να πεί μ' αυτό η Λιάνα δεν μας ενδιαφέρει τόσο όσο τα άλλα ολέθρια λάθη που διαπράττει ο κ. Παπανδρέου, με πρώτο και χειρότερο την μανία του να γίνει πρωθυπουργός και να παραμένει σ' αυτό το αξίωμα που, σε τέτοια εποχή χρειάζεται κεφάλια με πολύ μυαλό και σκέψη συγκροτημένη, όχι χάος.

ΠΑΝΤΩΣ η φράση του πρωθυπουργού «θα βάλουμε το καράβι στη σωστή τροχιά» ήταν που έκανε έξαλλη την Λιάνα, η οποία ξεσπάθωσε δηλώνοντας ότι κάποια στιγμή πρέπει να μάθει σωστά ο κ. Παπανδρέου και μέχρι τότε ... εκείνη θα βγάλει κάρτα-μέλους του ΠΑΣΟΚ.

ΓΙΑ έναν άνθρωπο που έχει χόμπι το κανό... είναι τουλάχιστον λογικό να γνωρίζει ότι το καράβι δεν έχει τροχιά. Αλλά όταν ο ίδιος ο πρωθυπουργός κάνει ποδήλατο και μπερδεύει το πόδι του στην αλυσίδα, κάνει κανό και χάνει συχνά την πορεία του και τον προορισμό (όπως έχει γνωστοποιηθεί) είναι δυνατόν να κυβερνήσει σωστά ένα πλοίο και μάλιστα να το βάλει σε τροχιά σαν νάταν... δορυφόρος;

Ποιοί δεν θέλουν τον Ραντ που μπορεί να φάει τον Τόνυ Άμποτ;

ΜΕ τον Κέβιν Ραντ λοιπόν, καθώς λένε οι σφυγμομετρήσεις, το Εργατικό Κόμμα μπορεί να κερδίσει τις εκλογές και αν τούτο ευσταθεί σημαίνει ότι ο αρχηγός της Αντιπολίτευσης Τόνυ Άμποτ, με στρωμένο μπροστά του το τραπέζι της εξουσίας, δεν είναι δυνατόν να κερδίσει εκλογές παρά μόνο αν απέναντί του βρίσκεται η Γκίλλαρντ...

ΟΣΟΝ αφορά την επιστροφή του Ραντ που, ως γνωστόν, υπέστη εγχείρηση καρδιάς και περιμένει το ΟΚ των ιατρών για να επιστρέψει στα υπουργικά του καθήκοντα, υπάρχουν αρκετοί μέσα στο κόμμα που δεν την βλέπουν με καλό μάτι. Κάποιοι μάλιστα ισχυροί της δεξιάς πτέρυγας του Συνασπισμού (Μπιλ Σόρτεν, Στέφαν Κονρόύ, Μαρκ Άρμπιμπ κ. ά) έχουν ήδη εκδηλωθεί έντονα εναντίον αυτού του ενδεχομένου, θεωρώντας απαράδεκτη την ενθρόνιση του εκθρονισμένου...

ΟΠΩΣ ξέρουμε όμως ο Τζων Χάουρντ εκθρονίστηκε από την αρχηγία του Λίμπεραλ Πάρτυ, μετά τον ενθρόνισαν και στη συνέχεια κέρδισε και ξανακέρδισε και ξανακέρδισε εκλογές. Η διαφορά μ' αυτόν όμως ήταν ότι το κόμμα του τον εκθρόνισε ως ηττημένο αρχηγό και όχι ως νικητή εκλογών και πρωθυπουργό - όπως έκανε στον Ραντ το Εργατικό!

Παραλήψεις και... λαθάκια

ΠΡΕΠΕΙ οι φανατικοί αναγνώστες μου να... διπλασιάστηκαν, αφού έναν είχα και έγιναν... δύο. Χθες με πήραν και οι δύο για να μου υποδείξουν ότι κάτι δεν κατάλαβαν από το σχόλιό μου για τον Καραμανλή και την βουλή που γλίτωσαν οι κολητοί. Και είχαν δίκιο. Στην όλη φράση χρειαζόταν το (προωρο) κλείσιμο της Βουλής, που έκανε ο Καραμανλής για να γλιτώσουν (με παραγραφή) οι κολητοί του τις συνέπειες των παρανομιών τους.

ΘΕΩΡΩ όμως αυτή την παράλειψη υποδεέστερη σε σοβαρότητα από την λανθασμένη αναφορά στο επίθετο του ιερακώς προϊσταμένου της εκκλησίας των Αγίων Πάντων, Μπέλμορ, πατρός Χρήστου Τριανταφύλλου, στην περιγραφή τελετής αρραβώνων. Για το λάθος ευθύνεται τόσο ο γράφων όσο και κάποιοι κολητοί του, που αιτούνται της συγγνώμης του αξιολάτρευτου ιερέως.

